
Figure 1 : Souhaitez- vous que les 
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Figure 2 : Souhaitez- vous que les magasins ouvrent 
(parts de oui, par groupes d’âge)
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Figure 3 : A quelles heures souhaitez
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vous que les magasins ouvrent plus longtemps ? 
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A quelles heures souhaitez -vous que les magasins ouvrent plus longtemps
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